

奥克股份董事长朱建民出席 辽宁证监局上市公司质量提升座谈会



本报讯 7月5日，奥克股份董事长朱建民应邀出席辽宁证监局组织的辖区上市公司质量提升座谈会，董事会秘书马帅全程陪同。座谈会由辽宁证监局局长柳磊主持，七彩化学、聚龙股份、森远股份、福鞍股份、鞍重股份、亚世光电、科隆股份等辽宁上市企业董事长均出席座谈会。

本次座谈会旨在深入贯彻落实易会满主席在中国上市公司协会2019年年会上的讲话，推动辽宁辖区上市公司质量提升，探讨公司发展过程中存在的问题。董事长朱建民在座谈会上第一个发言，介绍奥克股份基本概况、2018年经营成果及2019年的业绩概况，分享奥克股份高质量、规范发展的经验，并提出了希望辽宁证监局协助解决和关注的问题，得到证监局领导及与会嘉宾的一致认同。

通过本次座谈会，公司在前期质量自评的基础上继续深入剖析，提炼公司发展的亮点，直面公司发展的难题，同辽宁证监局领导与上市企业董事长广泛交流、充分探讨，为辽宁辖区上市企业及公司的健康发展提供了宝贵的经验。（证券部 马帅）

集团高级副总裁宋恩军在海外学子 创业周的城市推介会上做奥克企业推介



本报讯 第20届中国海外学子创业周于7月5日至7月7日在大连世界博览广场举行。邀请了来自海内外的500名留学人员以及众多国内优质企业等2000余名代表对接洽谈。奥克实业总裁宋恩军带领集团副总裁王军和集团工作部孔凡志参加了创业周。宋总对我司的碳酸乙烯酯和无色透明聚酰胺2个黑科技产品做了重点推介，并简单介绍了奥克集团的产业及产业链，宣传了公司并提升了企业形象。广义而言，黑科技产品指一切“不明觉厉”的新硬件、新软件、新技术、新工艺、新材料。（工研院 孔凡志）

扬州市统战部副部长朱建明 一行莅临江苏奥克调研



本报讯 7月4日，扬州市统战部副部长、民宗局局长朱建明，处长陈汉辉等一行人在扬州化工园区管委会副主任唐虎等人的陪同下，来到江苏奥克开展党建、统战与人才工作调研。奥克股份党委副书记、奥克股份副总裁朱宗将、扬州公司总经理王书仁等人参加了调研。

朱部长一行首先参观了江苏奥克人才工作室与党建活动园地，随后又来到了江苏奥克中控室，参观了四大装置的全自动控制现场，了解奥克主打产品的用途和市场份额。朱部长感慨地说，化学真正改变了我们的生活。江苏奥克在安全生产的基础上，要更加注重环保与效益的结合，把江苏奥克绿色低碳的可持续发展理念继续落实下去。朱部长对江苏奥克的党建与统战工作，也给予了高度的评价，赞扬江苏奥克的党建与统战工作，已经进入扬州市工业企业的先进行列。朱部长勉励江苏奥克在新时代要继续保持和加强党建和统战工作良好的势头，为企业的高质量发展做出新的努力，为建设富强美丽的新扬州做出新的贡献。（奥克股份 唐艳娟）

奥克化学回访清华大学杨万泰院士团队

本报讯 在奥克化学前期已经与中科院院士、清华大学化工系教授杨万泰团队项目对接对接过2次的基础上，7月7日，奥克股份董振鹏总裁率领科技事业部总经理张洪林，副总经理顾晓华、王刚，投融资事业部杨光一行5人，应邀前往清华大学杨万泰院士团队参观考察，进行项目合作交流。

董振鹏总裁对奥克化学百万吨乙烷资源、中科院过程所共建万吨级DMC装置等情况进行了整体介绍。中科院院士、清华大



学杨万泰及团队认真听取了报告，充分肯定和高度赞扬了奥克化学创始人的创业精神和企业的辉煌成就，清华大学杨院士团队也对清华大学相关产业发展方向和创新发展项目进行重点介绍，认为

清华大学院士团队与奥克化学有着充分、良好的合作基础，愿与奥克进一步深入合作，这次交流的成果和达成的共识，会大大增强奥克化学差别化、高附加值化工新材料产业的研发和产业化，对开展传统的乙氧基化方向的新材料和我公司乙烷资源，拓展以高端差别化的乙烷共聚衍生产品技术研发及基地建设，进一步完善奥克化学“十四五”乙烷产业链，开发国家政策支持的高附加值乙烷衍生新材料等产业有着积极推动作用！（奥克股份 俞欢）

刘兆滨带队与辽宁省科技情报所开展战略合作交流

本报讯 6月25日，集团高级副总裁、工研院院长刘兆滨在辽阳接待了来访的省产业技术中心的科技情报专家，来访人员有辽宁省科技情报研究所所长王伟群教授级高级工程师；信息资源建设服务室主任申玉明研究员；科技文献馆郭元艺

副研究员。双方就科技情报建设交换了意见，达成了共建“乙烷环氧科技情报联合工作室”的意向，将建立一个知识管理平台，定制化为奥克所处的化工领域提供专业的科技情报服务。双方决定稍后起草并签署协议。参加会谈的人员



还有工研院首席信息官孔凡志、总经理助理刘庆艳。本次会谈相当于首次工作会议。千里之行，始于足下，奥克集团的科技情报信息工作永远在路上。（工研院 孔凡志）

辽阳公司举行安全月公众开放日活动

本报讯 6月26日，正值全国第十八个安全生产月，辽阳公司围绕“防风险、除隐患、遏事故”活动主题组织安全月公众开放日活动，邀请辽阳市应急管理局朱福春局长与辽阳市政协委员近30余人莅临奥克参观指导。

6月是辽阳公司的检修月，总经理于洪波为来访的领导们简单介绍了此次检修的目的：从安全角



度，一是为提升安全管理水平，二是加大投入，进一步完善SIS系统，从本质杜绝安全风险；从环保角度，为使污染物排放符合国家标准要求，将原有尾气

吸收塔进行升级，提高吸收效率，确保废气达标排放。

朱局长对辽阳公司安全管理水平给予肯定，在4月份国家应急管理局对重点县检查期间，建议将辽宁奥克化学股份有限公司树立成标杆企业，朱局长强调，奥克化学就是辽阳市的标杆，并希望将好的管理方法持续下去，将奥克化学做大做强，为辽阳市安全生产贡献自己的力量。（辽阳公司 张焱）

好好学习 天天向上

① 集团党群宣传部组织 新闻写作技巧培训



为各单位通讯员及写作爱好者做《新闻写作技巧浅谈》的视频培训，共有45人参加了培训。

武记者做了充分的准备，制作了PPT课件，从新闻的类型、拟定文题及写作方法等角度，联系《奥克半月刊》的实际稿件，深入浅出的讲解了新闻写作的一些实用技巧，建议新闻稿件要活泼新颖一些，添加时尚的新元素，随后参训人员与武记者进行了短时的交流，参训人员表示收获颇多。

此次培训为奥克集团通讯员和写作爱好者提供了一次提升写作技能的机会，使得大家对新闻写作有了更深层次的理解。同时，奥克多次邀请职工记者到奥克采访，此次邀请武记者到奥克做培训，更加增进了双方的感情，更进一步促进了奥克与辽宁职工报的良好合作。（党群宣传部 常晓雪）

② 师徒结对促成长 凝聚青春正能量 ——记吉林公司师带徒结对拜师会

本报讯 为了使青年员工尽快适应新的工作环境，掌握岗位操作技能，9月26日上午9时，吉林公司召开了“师带徒结对拜师会”。本次大会共有17对新员工师徒结对，徒弟们向师父敬拜师茶，行拜师礼，高喊“师父您辛苦了！”，洪亮、整齐的声音，表达了对师父的尊重与好好学习的决心。



吉林公司总经理刘平在大会上指出：师带徒工作是奥克公司的优良传统，做好师带徒工作，对公司培养后续人才有着重要的意义，要求大家认真，负责任的做好这项工作。各位师父要履行好自己职责，做到“传道、授业、解惑”。也就是传承奥克文化、传授岗位工作技能、帮助解决新员工工作、生活中的困惑，徒弟要尊重师长、虚心学习，不断提高自己。师徒在工作中要互相关心，共同进步，共同提高，以适应吉林公司新的发展要求。（吉林奥克 赵黎明）



③ 广东奥克开展安全月专家培训活动

本报讯 6月29日至30日上午，广东奥克特邀茂名市应急管理局安全专家龙植雄主讲，主要针对建设一流班组，夯实一线管理的问题进行讲解和授课。授课主要围绕“强化责任担当，创一流班组”的主题，就班组安全管理的“5831”、JSA在班组中的实际应用和说案例、谈风险辨识、反思事故教训三方面内容详细讲解。专家龙植雄拥有四十多年茂石化一线管理经验，他根据奥克股份安全月主题要求和广奥生产现场实际特点，与员工互动交流，运用大量的自身实际经历、列举事实案例进行全方位解读。

最后，广奥总经理鲍凤里针对培训强调，安全工作在于现场，一定要发挥一流班组的作用，严格遵循安全技术操作规程作业。安全工作必须以培养本质安全型员工为根基，重点打造本质安全型班组，全面实现企业平稳长效安全生产！（广东奥克 陈丹 郭佳兴）

④ 奥克药辅开展“GMP专题培训”系列活动

本报讯 为保证产品质量稳定，提高全员质量意识，共享质量知识，同时也为公司即将到来的原料药验证工作奠定基础，药辅公司党支部、药辅工会于7月1日至7月3日共同发起并开展“GMP专题培训”系列活动。与产品质量相关共计187人次参加培训。培训内容为《微生物知识培训》、《GMP知识培训》、《2019年上半年质量分析会》、7月4日进行《原料药GMP考试》，试题结合原料药GMP规范及培训内容编制。在总经理陈杨英的大力支持下，在党支部书记刘丽霞、药辅工会主席刘世辉的监督下活动顺利完成，全员考试成绩优异，培训效果达到预期。（奥克药辅 刘楚楚）

